

离石:气象“召唤”及时雨 助力农时保春播



人工增雨现场

本报讯(记者 王一格 通讯员 曹永祥)4月27日,离石区气象局抓住有利时机实施了火箭和烟炉增雨作业,为当前春耕春播等春季农业生产和森林防火提供了有力保障。

据了解,2022年1-3月,离石区气温偏高1.8℃,降水偏少2成。特别是进入4月以来,降水不足5毫米,田间旱情严重,森林草原气象火险等级持续偏高。为切实开展气象为农服务,助力春耕春播等农业生产和森林防火,离石区气象局抓住有利时机同时实施了地面火箭和烟炉增雨作业,并联系山西省人工增雨飞机两架次在当地进行了空中增雨作业,为春耕春播召唤了“及时雨”。在自然降水和人工影响天气的共同作用下,当地普降中到大雨,有效缓解了旱情。

救救我的女儿

吕梁日报编辑部:

我叫杨艳海,孩子妈妈叫李金梅,我们是离石区贺家塔村的务工家庭,家有70多岁的老人和三个上学的孩子。孩子懂事听话,父母身体健康是我们最大的幸福,我们不求富贵,只要一家人平安在一起,比什么都值得。但女儿的突发疾病,让我们突遭意外,本不想通过筹款麻烦大家,可面对治疗巨大的费用,不得已面向社会求助。

去年12月13日,女儿杨璇突然腿痛,到当地诊所卫生院看后,又到离石区医院就医,都没有明确病因。转眼到了2022年的1月3号,女儿两腿疼痛厉害,都不能走路,无奈又去了太原的山西省儿童医院,住院10天治疗检查,医生怀疑女儿患有血液疾病,建议我们到北京大医院进一步诊断治疗。我们于2月21号转往北京的首都医科大学附属北京儿童医院急诊中心,经过各项检查,我们不愿知的消息还是传来了,初步诊断为急性髓细胞白血病M5,我顿时失声痛哭。

2月24号,孩子住进北京儿童医院血液科病房,3月2号出现并发症,白细胞增高、血小板减少、关节痛、脓毒症、脓毒性休克。出现休克后,经过了抢救,转入ICU重症监护病房。女儿经过21天艰难的对抗病魔,目前转入血液科病房,医生给出的建议治疗方案是骨髓移植,我们已为孩子做了骨髓配型。

医生告诉我们说,进移植仓的骨髓移植仓内费用在35万多,后面还有免疫治疗和度过排异期,后期治疗费用预计在60-70万,目前治疗费已达29万8千多,目前还有10多万借款。孩子上了两次化疗,用药后难受得不行,还出现了胃出血,扎针验血是每天都要经历的事情,还做了两次腰穿(抽骨髓化验),这个检查是不能用麻药的,孩子每次都是强忍剧痛,看着被疾病折磨的孩子,我们做父母的心都碎了,我们请社会各界爱心人士救救我的孩子!

离石区贺家塔村
杨艳海 李金梅
电话:13593401611

失主送锦旗表达感激 钢铁厂职工拾金不昧

本报讯(记者 康桂芳)“真是太感谢你了!中钢职工好样的!”近日,失主王超将一面写有“拾金不昧 品德高尚”的锦旗送到中阳钢铁轧一厂职工高风平的手上,说着感谢的话。

事情还得从3月30日说起,当晚高风平沿滨河路向县委方向步行,突然地上一个黑色的钱包引起他的注意。他蹲下身捡起来,警觉性地打开一看,里面装有600多元现金,还有社保卡、身份证等证件。考虑到失主丢后焦灼的心情,高风平站在原地不敢离开。可等了许久,仍不见有人前来认领,于是,他立即联系周边的同事、朋友,通过发朋友圈等方式寻找失主。后来,在保卫处的通力协助下,联系到了失主,并将其归还。

中阳钢铁厂知道此事后,对高风平拾金不昧、好事不宣扬的行为点赞。近年来,中阳钢铁十分注重职工的精神文明建设,拾金不昧、助人为乐等好人好事现象不断涌现,大家在用自己的一言一行传递社会正能量的同时,进一步展示了企业良好的社会形象。

交城县

知识产权“零距离” 普法宣传润人心

本报讯(记者 罗丽 通讯员 王晓将)为加强知识产权宣传普及,提升全社会知识产权意识,全面提升知识产权创造运用能力,4月26日,交城县市场监督管理局、交城县人民检察院联合开展了以“全面开启知识产权强国建设新征程”为主题的第22个世界知识产权日宣传活动。

活动通过设置宣传台、悬挂横幅、发放宣传资料以及现场接受咨询等方式,向广大群众介绍了什么是知识产权、知识产权的特点、知识产权涉及的主要范围等,并通过以案说法的形式,向过往群众宣传了《中华人民共和国专利法》《山西省知识产权保护条例》等有关法律法规。活动期间,工作人员还深入中国(山西)知识产权维护援助中心吕梁分中心交城县山西金兰化工工作站、交城县商标品牌指导站开展入企宣传,真正把知识产权服务送到了企业一线,切实增强了企业知识产权保护意识,助力企业高质量发展。

此次活动共发放宣传资料1500余份,接受群众咨询350人次,通过宣传,进一步增强了广大群众的法治观念,提高了



工作人员正在向群众宣传有关法律法规

知识产权保护意识,为促进社会公众尊重知识、崇尚创新、诚信守法、公平竞争,推动构建新发展格局营造良好的社会氛围,取得了较好的法律效果和社会效果。

“为广大纳税人送去便民春风”

石楼县税务局举行第31个全国税收宣传月活动



税务局人员为村民宣讲税收优惠政策

本报讯(记者 木二东 通讯员 郑东慧)“企业发展中碰到了哪些涉税难点?大家对税务部门有哪些诉求和建议?”近日,石楼县税务局在做好疫情防控的同时,聚焦“税收优惠促发展、惠企利民向未来”这一活动主题开展了一系列、全方位的宣传活动。

在启动仪式上,该县税务局工作人员通过悬挂横幅、展出宣传板报、现场咨询、发放宣传资料等方式,向过往群众宣传相关税收优惠政策。同时深入晋能集团地电石楼分公司、中国邮政集团石楼分公司等企业,面对面宣传最新出台的组式税费支持政策,并对企业

提出的关于增值税、企业所得税、社保费等税种涉及的减免申报、电子发票等方面的涉税疑问进行了现场解答。

为扎实推进“我为纳税人缴费人办实事”实践活动,助力乡村振兴,该县税务局工作人员还来到灵泉镇胡家峪村,为村民详细讲解城乡居民养老保险及医疗保险政策知识,对村民提出的养老保险、医疗保险等方面的问题,现场进行了认真解答。

“国家出台了这么多税收优惠政策来帮助我们,税务局的同志们克服疫情影响,来我们村为我们讲解相关的优惠政策,真的受益匪浅,我非常感动,也非常感谢税务局的同志们。”村民康彦林激动地说道。

据悉,活动当天共发放各类宣传资料1500余份,接受咨询200余人次。“下一步,我们税务局将持续开展‘2022年我为纳税人缴费人办实事暨便民办税春风行动’‘落实减税降费 优化营商环境’等系列宣传活动,助推企业发展、个人所得税自行申报、税收法律知识普及、诚信税收等系列宣传活动,多角度、全方位展示石楼税务在促进各项改革落实和帮助企业减税降费等方面的新理念、新举措和新成果,为广大纳税人送去便民春风,为石楼经济社会发展贡献税务力量。”石楼县税务局工作人员说。

